

# FELHÍVÁS

## ZSENNYE KÖZIGAZGATÁSI TERÜLETÉN EBÖSSZEÍRÁSRA

### Tisztelt ebtartók!

Zsennye község közigazgatási területén az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. §-ában foglalt kötelezettségnek (3 évente) eleget téve

#### **2020. július 15-ig ismételtlen ebösszeírásra kerül sor.**

Az ebösszeírás során az ebtartóknak ebenként egy, a fenti jogszabályban meghatározott adattartalmú adatlapot kell kitölteni és azokat az önkormányzat rendelkezésére bocsátani.

Az adatlapot minden háztartásba eljuttatjuk, illetve szükség esetén (több eb) plusz példány személyesen átvehető a Vasszécsenyi Közös Önkormányzati Hivatal Rumi Kirendeltségén (Rum, Béke u. 22.) vagy a falugondnoknál, illetve letölthető a [www.zsennye.hu](http://www.zsennye.hu) oldalról is.

**Kérjük, hogy az ebtartók a kitöltött adatlapokat vagy a Vasszécsenyi Közös Önkormányzati Hivatal Rumi Kirendeltségén, vagy a falugondnoknál leadni szíveskedjenek.**

#### **Felhívom egyúttal a kutyatulajdonosok figyelmét, hogy:**

- A hivatkozott törvény szerint - a négy hónaposnál idősebb ebeket traszponderrel (mikrochippel) megjelölve lehet csak tartani. A jogszabály megsértése esetén az ebtartó minimálisan 45.000,- Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható, ezért kérem, hogy aki e kötelezettségének még nem tett eleget, az ebösszeírási adatlap kitöltése előtt azt pótolja.
- Az ebösszeírásban mikrochippel ellátott és az állatorvosnál korábban bejelentett, a központi nyilvántartásban már szereplő, valamint a bilétával rendelkező és a helyi nyilvántartásban szereplő ebeket is be kell jelenteni.
- Az ebtulajdonosok az ebösszeírást követően is kötelesek az adatokban bekövetkezett változásokat, szaporulatot írásban bejelenteni.

**Az ebösszeírás elmulasztásának jogkövetkezménye - az állatvédelmi bírságról szóló kormányrendelet alapján - minimum 30.000,- Ft pénzbírság.**

**Azon ingatlanok esetében, ahol a tulajdonos vagy a használó nem nyilatkozott, a bírság kiszabása mellett helyszíni ellenőrzés során gyűjti be a hivatal az adatokat.**

Rum, 2020. június 26.

Dr. Pintér Dóra jegyző megbízásából

Németh Tiborné sk.  
aljegyző